



Erasmus+



**REZULTATI NATJEČAJ ZA STRUČNU PRAKSU
U OKVIRU PROGRAMA
ERASMUS+ (Projekt broj: 2018-1-HR01-KA103-046929)
ZA AKADEMSKU GODINU 2018./2019.**

LISTA PRIHVAĆENIH KANDIDATA:

Napomena: Svi kandidati s liste prihvaćenih kandidata **obavezni su doći na informativni sastanak o terminu i lokaciji kojega ćemo ih naknadno obavijestiti putem elektroničke pošte.** Odluka o dodjeli dodatnih sredstava za studente slabijeg socio-ekonomskog statusa bit će donijeta naknadno i o njoj će kandidati biti obaviješteni putem elektroničke pošte.

Redni broj	Identifikator prijave	Zatraženo razdoblje mobilnosti*	UKUPNO
1.	22001	Ljetni semestar ak. god. 2018./19.	18,57

**Točan broj odobrenih dana mobilnosti utvrdit će se naknadno, ovisi o trajanju semestra na odabranoj inozemnoj visokoškolskoj instituciji, a u slučaju mobilnosti u trajanju od jedne akademske godine, ovisno o raspoloživosti financijskih sredstava. Kandidatima koji na mobilnost odlaze u svrhu rada na završnim i diplomskim radovima pod nadzorom inozemnog tutora duljina mobilnosti se može ograničiti na tri mjeseca.*

***Kandidati su već ostvarili mobilnost u okviru Erasmus programa na istoj razini studija*

****Kandidati su već ostvarili mobilnost u okviru Erasmus programa na nižoj razini studija te su stekli prednost po kriteriju iz Natječaja: „nisu nikada ostvarili mobilnost, nisu bili na razini studija za koju prijavljuju mobilnosti, bili su na razini studija za koju prijavljuju mobilnost“*

POSTUPAK ŽALBE

Protiv Odluke o odabiru kandidata može se podnijeti žalba Povjerenstvu za provođenje postupka odabira kandidata Sveučilišta za Erasmus+ mobilnost u roku 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta. Žalba se podnosi u pisanom obliku preporučenom poštom ili osobno službi protokola Sveučilišta na adresi Ulica Mihovila Pavlinovića 1, 23000 Zadar, radnim danom od 8.00 do 16.00 sati. O žalbi odlučuje isto Povjerenstvo u roku 8 dana od podnošenja žalbe donošenjem Odluke o žalbi.

U Zadru, 19. srpnja 2018. godine